Bt RERSTREAIESR (BEE

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan

BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE

71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
4?7}1)5 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4)3'3)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’?5)5 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
4(5:;:1)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4’335)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4(5}5(]5)5 15FF 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
M(qyz)a 158 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4?7?)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4}32)5 158 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4ﬁ(é0)El 158F 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4}?:}:1)5 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4ﬁ(é2)E| 156F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4?%‘35 158 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4?,;135 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4}?71}(5)5 1584 0.1 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4?7}(6)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
4}? g)a 158% 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4’28)5 1585 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4%‘39)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’? éO)E' 1585 0.1 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’? i,‘)E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’?7%5 1585 0.1 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4}?%3)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’? é“)a 158% 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08
4%:5)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’?é6)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4}? )%7)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’? ig)E' 158% 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4}?719)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4’?%0)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RERAB | MERZ | ez | = AT | o a—aT S ErEiga]

B BT P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P
BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] e e e e}
FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
4511)5 158F 0.08 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
4’3'?)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
4)(2’)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4?;_')5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4’335)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.09
4’3516)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4)(%)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4’3?)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4@2)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
4’?;20)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
4’?;'3 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
4%132)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
4’? ;]3)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
4’?,1;)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
4’?7}35 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?7}(6)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =
wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)
BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
4}? g)a 158% 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
4’28)5 1585 0.07 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
4%‘39)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
4’? EO)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
4’? i,‘)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
4’?7%5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
4}?%3)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
4’? g)El 158% 0.08 0.12 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09 0.1 0.09 0.09
4%:5)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
4’?é6)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
4%]7)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?9265 158% 0.07 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
4}?719)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?%0)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

; \

P AT SR SRIBH R h B h B R W BT A BT A BT A BT
BEE—REN,MOD [iLEaki] [iLEaki] [iLEaki] Fifeaki] [iLeaki] FiLEaki] [ifEaki] [iLEaki] =i L]
FARkUHES #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
4’?7}1)5 158F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’3'35 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4’(2’)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4@;‘)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’335)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4’35]6)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4@1)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’3}3)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4@2)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?;)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’21)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4%132)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4’? ;]3)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?,1;)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4’?7}35 158F 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?7}(6)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06




B/t REMSEEERR (T EME) HH2F4A18~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \

LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
4}?5)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’28)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4}?;’)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4’? EO)E' 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?5@)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4’?712)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4}?%3)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4’?%“)'3 1585 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06
4%:5)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?é6)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4%]7)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4’?9265 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4}?719)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?%0)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06




Bt RERSTREAIESR (BEE

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
4’3}1)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’3&)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’(2’)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4?;_')5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’335)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’35]6)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4@55 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’3}?)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 004 0.05 0.05
4@2)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?;)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
“?E)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4%132)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’? ;]3)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?,;‘)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?7}35 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 004 0.05 0.05
4’?7}(6)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05




Bt RERSTREAIESR (BEE

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HEET iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEF—EHRISD icle= ] icle= ] )= i) )=l icle= i) 3k 3k 3k 3k 3k
7B R U B #368km #71km #378km #376km #383km #382km #385km #81km #575km #74km
4}?5)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’38)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4%‘39)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’? EO)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4%2&‘)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?7%5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}?%3)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’? é“)a 158% 0.04 0.08 0.06 0.07 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4%:5)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?é6)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4%]7)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?9265 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}?719)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?%0)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05




Bt RERSTREAIESR (BEE

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
L) tHT 8114 8114 8114 8114 8114 8114 8114 SJJIES)
BEE—REN LD [ [ sy [T [ [ [ [ [ [
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
4511)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’3'?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4)(2’)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4?;_')5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’335)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’3516)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4)(%)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’3?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4@2)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?;20)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?;'3 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4%132)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? ;]3)5 1584 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0.07 0.06
4’? fk“)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?7}35 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05




Bt RERSTREAIESR (BEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . EEER| g |2l | AEDE |snes | nmge | FieEs | sses | SEER | mse
BIEAB | BEeg | KMEE Lhhih N N Uil BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
4}? g)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’28)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4%‘39)5 158% 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? EO)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4}? if)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?7%5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4}?%3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? é“)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4%:5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?é6)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4}? )%7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? ig)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4}?719)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?%0)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05




